КОМИТЕТ  ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ 
С ОБЩЕСТВЕННЫМИ   ОРГАНИЗАЦИЯМИ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ФГАОУ ВО САНКТ-ПЕРЕРБУРГСКИЙ  ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ 
УНИВЕРСИТЕТ ПЕТРА ВЕЛИКОГО
СПб ГБУ ДОМ МОЛОДЕЖИ  «ФОРПОСТ»
 РОО  «ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ОТЕЧЕСТВО» 
приглашают принять участие в международноц молодежной научно-практической конференции
«Перелом войны» к 75-летию Сталинградской битвы
Конференция пройдет 13 февраля 2018 года в Санкт-Петербурге, в помещении СПб Политехнического Университета  по адресу Политехническая, 29, ауд. 130 (пленарное заседание).
 В год 75-летия Победы под Сталинградом  участникам конференции предлагается выступить с докладами, посвященными самым разным аспектам заявленной темы – военным, социальным, экономическим. Приглашаются к участию школьники, студенты, аспиранты, преподаватели, исследователи, тематика работы которых вписывается в заданные рамки. 
Материалы конференции будут опубликованы в имеющем номер ISBN сборнике, индексируемом РИНЦ, который выйдет в марте 2018 года. Для иногородних докладчиков возможно заочное участие.
Участие в конференции бесплатное, публикация статей бесплатная.  
Для участия в конференции необходимо в  срок не позднее 5 февраля 2018 года направить по электронному адресу: conference.stalingrad@piterpatriot.ru заявку, образец которой представлен в приложении 1. Требования к оформлению статей для сборника – в приложении 2.
Срок подачи текстов докладов – не позднее 19 февраля 2018 года.
Программа конференции будет разослана участникам по завершении периода подачи заявок.
Справочная информация  размещена на сайте www.piterpatriot.ru, по всем вопросам можно обращаться по указанному выше электронному адресу или телефону  8-812-295-00-19 — Пищулин Сергей Анатольевич
Расписание конференции:
10:00-11:00 регистрация участников, получение ими комплекта полиграфических материалов, экскурсия для участников конференции
11:00 – 13:00 пленарное заседание
13:00 – 13:45 перерыв на кофе и чай
14:00 – 17:00 работа в секциях
Точная программа выступлений и состав секций будут разосланы участникам 12 февраля.
 Приложение 1. Образец заявки.
	Фамилия, имя, отчество
	

	Электронный адрес, контактный телефон, для иногородних и иностранцев — почтовый адрес (для доставки сборника) 
	

	Место учебы или работы, научное звание (если есть)
	

	Дата рождения
	

	Тема доклада
	

	Характер участия (очное\заочное для иногородних)
	

	Потребность в технических средствах (большой экран, аппаратура для мультимедийных презентаций и т.д.)
	


Приложение 2. Требования к оформлению статей.
В сборник принимаются статьи объемом не более 10 тыс. знаков с пробелами (для обладателей научных степеней и ученых званий возможно увеличение объема статей), оформленные следующим образом:
ориентация страницы книжная, поля: левое 30 мм, правое 10 мм, верхнее 20 мм, нижнее 20 мм, 
шрифт Times New Roman 14-м кеглем, междустрочные интервалы 1,5. 
отступ текста (абзац): 1 см. 
нумерация страниц не ставится. 
ссылки подстрочные, 
оформляются согласно предписаниям ГОСТ Р 7.0.5-2008, раздел 6,
список используемой литературы размещается после текста.
Образец оформления подстрочной ссылки:
на книгу:
 Тарасова В. И. Политическая история Латинской Америки. С. 305.
на статью в журнале:
 Тарасова В.И. К вопросу о роли мексиканских коммунистов в решении демографического вопроса // Вопросы мира и социализма. № 12. 1958. С. 35.
В конце статьи помещается Список использованной литературы и источников, оформленный в соответствии с указанным ГОСТ.
Сперва указываются источники на русском языке, потом на иностранных. Для иностранной литературы указывать место издания не требуется, только год. 
Образец оформления библиографии:
Тарасова В.И. Политическая история Латинской Америки. М., 2006.
Тарасова В.И. К вопросу о роли мексиканских коммунистов в решении демографического вопроса // Вопросы мира и социализма. № 12. 1958. С. 32-41.
Walsh D. Concise History of Novorossia. 2017.
Список литературы и источников далее дублируется латиницей (это необходимо для включения в каталоги зарубежных библиотек), русскоязычную литературу достаточно перевести автоматической программой (например, http://www.transliter.ru/autotranslit/). Если автор считает необходимым дешифровать название с целью сделать его как можно более понятным зарубежному читателю, то в квадратных скобках приводится перевод на английский, например: Osada Brestskoj kreposti [Siege of Brest Fortress].
Оформление иллюстраций:
Иллюстрации, портреты, карты, схемы и т.д., которые авторы считают необходимым включить в свои статьи, следует добавлять в сам отправляемый текст, с обтеканием вокруг рамки, снабдив нумерацией и пояснениями:
Илл. 1. Карта укреплений переднего края 5-й армии по состоянию на 4 июля 1942 года.
Илл. 2. Групповой портрет красноармейцев после взятия высоты 145.5.
По техническим причинам в сборник не может быть включено более трех иллюстраций к одной статье.
Следует иметь в виду, что цветных вставок в сборнике не будет, поэтому все присланные визуальные материалы следует заранее подбирать в соответствии с этим обстоятельством. 
Перед текстом статьи помещаются следующие сведения:
УДК и ББК статьи (см. ниже)
Фамилия, имя, отчество автора, место работы или учебы на русском языке (если требуется указать научного руководителя, это делается на следующей строчке)
Название статьи на русском языке
Краткая аннотация и ключевые слова
Фамилия, имя автора на английском языке
Название статьи на английском языке
Краткая аннотация и ключевые слова на английском языке
Образец оформления:
Назаренко Кирилл Борисович
Кафедра источниковедения истории России Института истории СПбГУ (Санкт-Петербург, Россия). 
Мир офицера русской гвардии в дневниках В. С. Савонько (1899–1909 гг.)
Аннотация: Дневники русского гвардейского офицера В. С. Савонько, недавно приобретенные Отделом рукописей РНБ, представляют собой ценный источник по истории русской гвардии и особенно гвардейского офицерства предреволюционной эпохи. Они фиксируют повседневную службу офицера и круг интересов русской гвардии с несравненной полнотой. При анализе дневника необходимо учитывать, что его автор имел склонность к занятиям историей и окончил Археологический институт. Представляется плодотворным проанализировать информацию дневников В.С. Савонько в сравнении с оценками русской и германской армий, которые давали современники-военные.
Ключевые слова: офицерский корпус, подготовка офицеров, В.С. Савонько, вооруженные силы.
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Department of source study on history of Russia, St. Petersburg State University, St. Petersburg, Russia
Title:The World of Russian Guard officer in the diaries of V. S. Savonko (1899-1909)
Summary:Diaries of Russian Guards officer V. S. Savonko, recently acquired by the Department of manuscripts NLR represent a valuable source for the history of the Russian Guards officers, and especially the pre-revolutionary era. It has records about the daily service of the officer and the range of interests of the Russian Guards with an incomparable fullness. In the analysis of the diary should be considered that the author had a penchant for historical science, and graduated from the Institute of Archaeology. It is necessary to analyze the information in diaries of V. S. Savonko compared with estimates of the Russian and German armies, which gave the military contemporaries.
Keywords: officer corps, training of officers, V. S. Savonko, armed forces.
УДК и ББК
В общем случае мы присваиваем всей книге УДК 94 (Всеобщая история) и ББК 63 (История. Исторические науки), но если автор полагает, что его статья относится к другим разделам, то следует обратиться к справочникам по УДК и ББК и проставить нужные индексы в начале статьи перед фамилией автора, в РИНЦ будут индексированы и общий для книги и проставленный перед статьей
Справочник по УДК http://www.rkts.ru/stans/UDC.pdf
Справочник по ББК http://roslavl.library67.ru/files/382/bbk.pdf
За точность цитат, ссылок, фактологии несет ответственность автор. Все поступившие материалы проверяются на плагиат и в случае обнаружения такового отклоняются. Материалы со ссылками на «википедию» и т. п. не рассматриваются.
